

今年青岛国际啤酒节时间定了

2024 青岛国际啤酒节将于7月19日至8月11日举办

早报4月25日讯 4月25日,山东省人民政府网站发布《山东省人民政府办公厅关于举办2024青岛国际啤酒节的批复》(鲁政办字〔2024〕41号)(以下简称《批复》),确定今年青岛国际啤酒节将于7月19日至8月11日举办。

《批复》中提到,经省政府同意,2024年7月19日至8月11日将在青岛市举办2024青岛国际啤酒节,主办单位为青岛市人民政府。啤酒节举办期间,要认真

贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神,严守财经纪律,严格控制活动规模和经费支出,厉行勤俭节约,反对铺张浪费,做到简朴务实高效。严格执行新型冠状病毒感染“乙类乙管”新阶段常态化防控有关规定,落实疫情防控责任;认真落实安全责任,强化安全措施,加强人员检查及现场管理,确保活动安全有序开展。

《批复》中提出,2024青岛国际啤酒节不得进行违规宣传,不得随意改变活

动名称和增减主办单位,不得违规邀请领导干部出席。不得以举办活动为由,向下级单位、企业和个人打广告、收费、摊派、拉赞助、转嫁费用,不得使用财政资金邀请各类名人明星,不得发放礼金、礼品、贵重纪念品和各种有价证券、支付凭证。

在今年1月25日青岛西海岸新区举行的2024年度重点会展活动暨“西海岸100·2024悠游季”新闻发布会上,有关

部门介绍了第34届青岛国际啤酒节有关情况。据介绍,第34届青岛国际啤酒节将突出国际元素、中国风采、城市特色、市场导向,汇聚全球资源,从啤酒品牌、特色美食、文化演艺、时尚活动、IP合作等九大板块招募合作伙伴,继续放大产业集群、品牌集群、文化集群的商业效应,打造亚洲最大户外节日,提升青岛国际啤酒节这一城市IP的平台和纽带作用。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼)

国网青岛供电公司党委委员、副总经理杨咏新做客民生在线

超30万个停车位具备充电桩“即来即接”条件



绍,针对这一情况,国网青岛供电公司已累计投资7700余万元,在直供电小区内投资批量改造30余万个车位,按照“报装一户、改造一片”原则,使整个防火分区都具备“即来即接”的条件,以此大幅提升市民装充电桩时的接电效率。

针对网友关心的自用充电桩是否可以享受分时电价的问题,杨咏新表示,根据省发改委相关政策,在居民家庭住宅、居民住宅小区、农村社区等执行居民电价的非居民用户设置的,由电网企业直接抄表、收费到户的电动汽车充电桩,可以由居民用户自愿选择执行峰谷分时。调整后的电价政策自申请次月起执行,以年度为周期。目前,居民充电桩分时电价为在现行电价标准基础上,深谷时段每千瓦时降低0.333元,低谷时段降低0.17元,高峰时段提高0.03元,尖峰时段提高

0.333元。

在全球能源转型和国家持续推进“碳达峰”“碳中和”的大背景下,青岛市的能源结构也成为市民关注的焦点。杨咏新介绍,2023年青岛市区域内电厂清洁能源发电量占比已达到30%,较“十三五”末提升了近8个百分点。下一步,将持续推进胶州市、黄岛区、莱西市整县分布式光伏开发,同时积极做好陆上集中式光伏电站并网服务,助力青岛市清洁能源发电量占比继续提升。

对于网友关心的垃圾发电情况,杨咏新介绍目前全市共有垃圾发电厂7座,垃圾发电比例占比约为6%。

(观海新闻/青报全媒体记者 孙欣)

“民生在线”下期预告

网谈单位:市自然资源和规划局

网谈时间:5月7日下午2:30—4:00

50余种莱西特产将亮相奥帆中心

早报4月25日讯 马连庄甜瓜、院上油桃、夏格庄蒜香鸡、店埠胡萝卜、日庄割瓣火烧、东大寨苹果、瓦庄大梨、水产“三件套”……凭借“绿色、生态、健康、优质”的品质保证,“莱西有礼”地方特色美食继去年在大鲍岛“亮相”后,将于5月1日至2日再次进驻青岛奥帆中心南广场,全方位展示莱西市特色产业高质量发展成效。

早报记者采访获悉,为让市民游客“吃得满意”,今年的“莱西有礼”美食节活动精心挑选了50余种“莱西有礼”产品,通过特色集市、美食品鉴、产品推介、特色文艺表演等环节,让市民游客现场品尝,了解莱西市的特色产品。其中,不少产品刚刚获评“青岛网红农产品”,如皮薄肉厚、脆甜可口的马连庄甜瓜,红润饱满、脆嫩甘甜的院上油桃,色、香、味俱全的夏格庄蒜香鸡等。届时,市民游客不必远足乡村,在家门口便可品尝到百公里外“青岛后花园”的优质生态美食,体验游逛市集、欣赏特色文艺表演的乐趣。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超 通讯员 姚青 吕文波)

拓墨作品“阅”山丘

孙其光拓墨山水作品展28日将在古早文化城展出

早报4月25日讯 “人生无处不青山,只有敢于尝试,才能去发现更广阔的世界。”4月28日,“阅过山丘——孙其光拓墨山水作品展”将在青岛劲松七路77号古早文化城二楼展厅开幕,此次展览由青岛画报社、青岛城市摄影家协会、青岛摄影网、古早文化城主办,青岛绮光溢彩文化传播有限公司承办。

对于孙其光而言,更为人知的身份是摄影家,他曾在淄博市张店文化宫和原青岛市四方文化宫从事群众文化工作40年,自1994年起正式担任青岛海云庵桥球会文化活动总策划,并为该活动设计海报、纪念封等20余年。在用相机记录青岛群文活动的同时,他也用镜头捕捉着身边的点滴与细节,担任青岛城市摄影家协会名誉主席,其摄影作品屡次全国、省级摄影展览及比赛中获奖。但鲜为人知的是,孙其光是美术专业的科班生,1970年毕业于青岛市工艺美术学校(现青岛科技大学艺术学院),师从青岛水彩大家宋守宏先生。退休之后,孙其光重拾画笔,将传统的水彩赋予新意,此次展览就是这位年逾70岁的艺术工作者用他所擅长的光影重新定义着新时代的笔墨,“拓墨山水,是我绘画



孙其光作品。本人供图

过程的一种自我救赎的表现方式,在人们纠结于继承绘画传统手法和水墨创新的年代里,以自毁的方式,在“俗”与“雅”、“继承”与“颠覆”中,寻找着适合自己的绘画之路。”正如孙其光所言,艺术之路,不光要有初心,要有追求和向往,也要有阅历和努力,经过了岁月的沉淀和自身成长的磨练,才能见到自己心目中真正的“青山”,而他本人也更期待着“有朝一日能‘越过山丘’,看到艺术的高峰。”

青岛日报社原编委、青岛市摄影家协会副主席、青岛城市摄影家协会主席张建华对孙其光老骥伏枥般的探索精神颇有感悟,并为展览写下序言:“先生的画作告诉我们,画画不在于最终的结果,而在于创作的过程。借助画画的过程,观察世界、洞察万物,从而用更抽象的语境来描述事物,完成对美的拥有、对美的延伸、对美的向往。”本次展览持续至5月10日,岛城市民可免费观展。

(观海新闻/青岛早报记者 周洁)

流清湾海水浴场设计方案公示

早报4月25日讯 近日,崂山区公示流清湾海水浴场项目意向性设计方案,青岛将再添一处海水浴场。根据公示,流清湾海水浴场由沙子口街道办事处建设,项目位于沙子口街道流清湾,地处1993年批复的《青岛崂山风景名胜区总体规划》的重点保护区内。

流清湾海水浴场湾口宽约2.5千米,海湾面积约3平方千米,沙滩长约0.9千米,沙滩可使用面积约24000平方米。计划用海范围陆域参照点东至东麦窑社区进村路对面,西至西麦窑停车场南侧,面积约15.52公顷。浴场内不进行基础设施建设,仅设置移动瞭望台4座、防鲨网800米。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁)

活力红盟 声动中韩

早报4月25日讯 4月23日中韩街道成功举办主题为“活力红盟 声动中韩”宣讲比赛(初赛)。本次比赛分理论类、故事类、曲艺类三个类别,选手们围绕着“中国梦·新气象·新作为”“庆祝崂山区建区30周年”等主题,通过简明生动的语言、真实鲜活的事例,分享了身边榜样力量的多彩故事,包含了音乐快板、原创小品等多种形式,声情并茂的讲述为现场观众送上了一份文化大餐,传递了满满的正能量,引发了现场观众和评委的深深共鸣。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 崔增传 那文培)